
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ata da reunião ordinária dos dirigentes da diretoria executiva e representantes das 

cidades pertencentes ao consórcio de municípios do Polo Regional de 

Desenvolvimento Turístico realizada no dia vinte e seis de outubro de dois mil de 

vinte e três. 

 

No dia vinte e seis de outubro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas da tarde, 

na Diretoria de Educação, situada na Rua José Tirapelli, n°37 - Núcleo Habitacional, 

no município de São Manuel/SP, estiveram presentes o Prefeitos Ricardo Salaro. Os 

dirigentes municipais Thiago Henrique Donini, Fabiana Amadeo, Luciano Nunes, 

Vitor Favorito, Roberta Sogayar, Murilo Vieira, Também fez presença a Vereadora 

de Bofete Glaucia Bertoncini, Lucas Martin, Ana Beatriz Carvalho, Mario Floriano, 

Sandro Ricardo, Eliana Leite, Patrícia Carmo, Janaina Franco, Cristiano Vieira e 

Vanilson Ficket. Referida reunião convocada pelo presidente da Diretoria Executiva 

Polo Cuesta, Thiago Henrique Donini,  para a apresentação do Sr. Vanilson Ficket 

Assessor Técnico do Gabinete da Secretaria  de Turismo e Viagens do Estado de 

São Paulo  tratar da seguinte pauta: Plataforma do inventário e o novo 

ranqueamento dos MITs e Estancias Turísticas O Thiago Donini inicia a reunião 

agradecendo a presença de todos e apresenta o Prefeito Ricardo que  faz os  

agradecimentos, fala sobre os convênios MITs 2023 que já estão liberados, reforça a 

importância dos municípios do Polo Cuesta trabalharem sempre juntos e em sinergia 

para o desenvolvimento turístico da região, agradece a todos novamente e pede 

licença para outros compromissos e passa a palavra para o Thiago Donini que 

apresenta todos e da as boas-vindas ao  o novo Coordenador Administrativo do Polo 

Cuesta, Cristiano Vieira Thiago fala dos municípios do Polo Cuesta que conseguiram 

fazer as adaptações para o MIT e passa a palavra para o SR Vanilson Ficket. 

Vanilson Ficket agradece os presentes, diz que o Consorcio Polo Cuesta é um dos 

mais consolidado e está entre os seis primeiros do Estado de São Paulo. 

Vanilson Ficket, inicia a apresentação em Power point explicando como começou o 

projeto para a inclusão dos Municípios de Interesse Turístico, explica como foi todo 

os critérios de escolha. Vanilson apresentou a cronologia do ranqueamento, como 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

serão as pontuações que contará a dimensão do fluxo turístico, atrativos turísticos, 

dimensão de turismo, sustentabilidade, acessibilidade e legislação. Vanilson mostrou 

as pontuações dos municípios, e as intenções do governo do Estado de São Paulo 

em ampliar o número de MITs. As quinze horas e quarenta minutos Vanilson encerra 

a apresentação e agradece a presença de todos. Roberta Sogayar pede para abrir a 

plataforma on-line para que todos possam se familiarizar e tirar dúvidas com o 

Vanilson. Vanilson apresenta a plataforma, explica como a mesma deve ser 

preenchida. Nada mais havendo a tratar, Thiago agradece a presença de todos e 

encerra a reunião, no dia vinte e seis de outubro de dois mil de vinte e três. A ata foi 

regida por mim, Cristiano Vieira Pinto , coordenador administrativo. 

 

 

 

THIAGO HENRIQUE DONINI 

Presidente da Diretoria Executiva 


